
プロ野球が開幕しましたね。開幕戦をBS-NHKで見ましたが、打球音や捕球音、選手の声がよく聞こえて、

鳴り物の応援があまり好きではない徳野としましては、「無観客、いいやん♪」と好ましく思っていました。 

 

ところが、別の放送局では、録音した鳴り物の応援をわざわざ流す、という無粋なことをしてまして、静寂を恐

れる放送局の弱さや！とテレビに文句を言ってましたら、横から妻が、「でも、鳴り物入りの応援あっての野球

観戦と思ってる人もおるんとちゃう？」と。なるほどそうか、そらそういう人もいてるよな、と考えを改める指摘を

いただきました。みなさんは、どっち派 でしょう？ 

令和 2年 7月 7日発行 

◆ 気が付けば7月 20年目に突入です。 

◆ マイナンバーカードでマイナポイント 

◆ 固定資産税等の減免 

 2019年10月1日に消費税率が上がり、面倒な消費税の経理処理には慣れてこられましたでしょうか？  

消費税率が変わった後の経理処理の面倒の一端であった、キャッシュレス・ポイント還元事業は、2020年6月30日で終了しまし

た。いち消費者としては、キャッシュレス決済の際のオマケがなくなってしまうのは、残念な気がします・・・ 

 

 次のキャッシュレス化推進の事業として、マイナポイント事業があります。(マイナンバーカードの普及推進も兼ねています) 

 

 2020年7月～マイナポイントアプリか申込サイトでマイナンバカードと決済サービスを登録します。 

 2020年9月～選択した決済サービスにチャージ等するとマイナポイントが付与⇒お買い物に活用できます。 

 

付与されるマイナポイントは、決済サービスでのチャージ額または購入額の25%で、上限5,000円分 です。 

 

買い物の時には、マイナンバーカードを出す必要はありません。 

お手続きに、マイナンバーカードが必要ですので、利用をお考えの方はまず、マイナンバーカードを取得下さい。 

https://mynumbercard.point.soumu.go.jp/  

 中小企業・小規模事業者（個人事業者も含みます）の保有する建物や設備等の来年度（2021年度）の 

固定資産税・都市計画税が、事業収入の減少幅に応じ、ゼロまたは1／2になります。 

 

 2020年2月～10月までの任意の連続する３ヶ月間の収入の対前年同期比減少率が 

50％以上減少で「全額免除」、30％以上50％未満で「2分の1免除」 となります。  

 

 賃料を割り引いたり、支払いの延期に応じた結果、事業収入が減少した  

中小事業者等も対象となります。  

 今年度（2020年度）分については、1年間納税猶予される場合もございます。 

 

 ご相談等ございましたら担当者までご連絡下さい。 

〒530-0054 

大阪市北区南森町1-4-19 
    サウスホレストビル9階 

t e l : 06-6809-2205 
fax : 06-6809-2206 

URL: httpｓ://www.ft-tax.com/ 
m a i l  :  i n f o @ f t - t a x . c o m 

気が付けば7月。1月行って2月は逃げて3月は去る、なんて例年言ってますが、今年はコロナで一気に7月まで来て

しまった感覚です。東京の新規感染者数の推移が、なんとも嫌な感じですよね。再度の緊急事態宣言を想定し

て、改めてテレワークのための機器やツールの選定をしています。もう一歩進んで、BCP（事業継続計画）も意識し

てデータの保存場所も再考しています。2021年7月で20周年。「いざ！」という時の「いざ！」は来ないなら来ない方

がよいのですが、20周年を無事迎えられますよう、やれることをやっておこうと思っています。 

くせ毛の前髪、湿気

でクリクリです。 
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振替伝票入力時、 

貸方と借方で差額がある場合に 

金額欄を選択した状態で『＋』を入力すると、 

貸借差額が自動で入力され、 

簡単に貸借バランスを合わせることができます。 

 

 

 

 

 

 

 

たとえば、売掛金入金の仕訳時。 

売掛金100,000円に対して 

入金が99,450円あった場合、 

左図の状態から『＋』を入力すると、 

振込手数料を計算することなく簡単に埋めることができます。 

是非お試しください！ 

 

◆ 弥生会計 振替伝票の貸借差額を簡単に埋められるショートカット 

◆ 雇用保険の加入手続はきちんとなされていますか？ 

◆ 育休から復帰しました 

◆ 税務スケジュール(7月) 
7月31日(金) 

・6月分 社会保険料の納付 

・5月決算法人 法人税・消費税の確定申告と納税 

・11月決算法人 法人税・消費税の予定申告と納税 

・8月・11月・2月決算法人 3ヶ月ごとの消費税の中間申告 

・所得税の予定納税 第1期分 

 

コロナによる納税猶予が認められる場合があります。 

また、期限延長の場合がございますので、最新情報をご確認ください。 

 令和2年度・労働保険の年度更新期間が、新型コロナウイルス感染症の影響を踏まえ、 

新聞内の「税務スケジュール」にも記載の通り、8月31日までに延長となりました。 

 雇用保険被保険者の加入手続きに漏れはないでしょうか？改めて一度ご確認下さい。 

 

     【１】雇用保険の適用 ： 労働者を一人でも雇っていれば、雇用保険の加入手続が必要です。 

 

     【２】被保険者の範囲 ： 雇用される労働者は、常用・パート・アルバイト・派遣等の名称や雇用形態にかかわらず、 

                    ① 1 週間の所定労働時間が20時間以上であり、 

                    ② 31 日以上の雇用見込みがある場合には、原則として被保険者となります。 

 

 ・新たに労働者を雇い入れた場合はその都度、事業所を管轄する公共職業安定所（ハローワーク）に 

  「雇用保険被保険者資格取得届」の提出が必要です。 

 ・雇用保険被保険者が離職した場合は「雇用保険被保険者資格喪失届」の提出も必要になります。 

◆ クイズ 
お久しぶりです、もしくは初めまして！ 

育児休業が明け、この4月から復帰しました 

信貴（しぎ）と申します。 

長くお休みを頂きありがとうございました、 

出産した長女も無事すくすく育っております。 

これからまたよろしくお願い致します！ 

 

2019年の1月からお休みを頂いていたので、 

約1年3ヵ月ぶりにお仕事をさせて頂きました。 

事務所に来てみると、めちゃくちゃ変わってる！ 

ということも特になく、ほっと一安心。 

でもやっぱりいろいろ変わっていて、お休み中の変化や 

お仕事をすること自体にも早く慣れていきたいと思います。 

 
新型コロナ感染関連の経済対策である家賃支援給付金から

のクイズです。 

家賃支援給付金はテナント事業者の家賃負担を軽減するた

めに創設された制度です。 

Ｑ１ 売上減少の条件の一つ、5月から12月までのどこか      

   連続した3ヶ月の売上高が前年同時期と比較して○○％  

   以上減少している事でしょうか？ 

Ｑ２ 支給金額は、賃料（月額）の3分の2に相当する金額の 

   何ヶ月分でしょうか？ 

（対象は2020年5月～12月の期間に売上が大きく減少した中

小企業者です。） 

 

                  （答え）Q1  30% Q2 6ヶ月分 

 

喜多 

信貴 岩佐 

永山 

大熊 

7月10日（金） 

・社会保険 算定基礎届の提出 

・6月分 源泉所得税・住民税特別徴収分の納付 

・1月から6月分 源泉所得税の納付(納期の特例分) 
 

7月15日（水） 

所得税の予定納税額の減額申請 

 

労働保険の年度更新は8月31日（月）まで期限延長 

『＋』を入力！ 


